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     Cílem posuzované bakalářské práce je zachycení podstatných událostí a působení 

několika osobností spjatých s husitským obdobím 1415 - 1458 ve Východních Čechách. 

Ty se staly významným politickým a náboženským prostorem jedné linie husitství.  

      V úvodu práce její autorka stručně zachycuje české a evropské zdroje husitství, jeho 

proudy a základní program. V další její části se věnuje předním osobnostem, jež 

východočeské husitství zastupovaly a formovaly, knězi Ambroži z Hradce a válečníku 

Janu Žižkovi. Vnímá, že se radikalita východočeského kališnictví promítala do jeho 

složitého politického, vojenského a duchovního vývoje, ale ne vždy to dokáže adekvátně 

vyjádřit. Viditelné je to zvláště v části práce zachycující, jak se osobnosti východočeského 

husitství podílely na jednáních o přijetí kompaktát, jež položily základy konfesního smíru 

v zemi a budoucího království dvojího lidu.  Postavení východočeského proudu husitství 

upevnila církevní organizace i snahy prosadit vlastní věroučné hodnoty a důrazy v českém 

kališnickém konfesním prostředí. Tyto skutečnosti autorka ve své práci jen málo postihla. 

     P. Šenková sleduje i cesty východočeského husitství ve spojení s vysokou šlechtou, 

v státnické působivosti Hynce Ptáčka z Pirkštejna a Jiřího z Poděbrad. Nevěnuje 

podstatnější pozornost východočeskému pobývání M. Jana Rokycany a jeho úsilí o 

sjednocení českého utrakvismu.  

     V závěru práce její autorka naznačuje, jak ovlivnily události husitské doby další 

společenský a církevní vývoj východočeských měst, především Hradce Králové. 

Pozornost soustřeďuje na Církev československou husitskou v regionu a dokládá její 

formování východočeskou utrakvistickou tradicí.  

     P. Šenková své téma přijala porozumivě. Průběžně se za pandemie Covidu 

seznamovala s větší částí doporučené odborné literatury a pro své téma ji usilovala 

vytěžit. Reagovala na připomínky a rady pedagoga a pravidelně konzultovala své téma. 

Práci vybavila ne vždy úměrným textově kritickým aparátem, text vybavila anotací, 

seznamy zkratek, použité literatury i obrazovými přílohami. Posuzovanou práci 

doporučuji k přijetí a s přihlédnutím k omezením epidemie Covidu hodnotím mezi stupni 

velmi dobře (2) a dobře (3).     
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